
D R I N K

H O U S E  W I N E 	 6oz / 9oz / 1/2 L / btl

HOUSE RED VINO DELLA CASA	 12  /  17  /  32  /  42

HOUSE WHITE VINO DELLA CASA	 12  /  17  /  32  /  42

S P A R K L I N G  &  C H A M P A G N E 	 6oz  /  btl

PROSECCO LA TORDERA DOC BRUT TREVISO   VENETO, ITALY   (BY THE GLASS)	 13  /  45

LAMBRUSCO PALTRINIERI “SOLCO”   EMILIA ROMAGNA, ITALY   (BY THE GLASS)	 14  /  50

PROSECCO ADAMI “BOSCO DI GICA”   VENETO, ITALY   (BOTTLE ONLY)	 75   

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 150

CHAMPAGNE ROSÉ LAURENT - PERRIER   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 300

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON “DOM PÉRIGNON”   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 600

CHAMPAGNE ROSÉ MOËT & CHANDON “DOM PÉRIGNON”   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 825

CHAMPAGNE ROSÉ LAURENT - PERRIER   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 300

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON “DOM PÉRIGNON”   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 600

CHAMPAGNE ROSÉ MOËT & CHANDON “DOM PÉRIGNON”   CHAMPAGNE, FRANCE   (BOTTLE ONLY)	 825

* Our Corkage Policy
$40 per bottle to a maximum of two bottles per table. Please note, cannot be on our existing wine list.

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON 'DOM PERIGNON' 1995   CHAMPAGNE, FRANCE	 2,250

CHAMPAGNE POL ROGER ‘CUVEE SIR WINSTON CHURCHILL’ 1995   ÉPERNAY, FRANCE	 3,150

CHAMPAGNE KRUG 1989   REIMS, FRANCE	 5,000

CHAMPAGNE KRUG 1985   REIMS, FRANCE	 5,200

W H I T E  W I N E   B Y  T H E  G L A S S  &  B O T T L E 	 6oz / 9oz / btl

RIESLING PIESPORTER DEINHARD   PIESPORT, GERMANY	 13  /  19  /  46

CHARDONNAY GIUSTI DEI CARNI DELLE VENEZIE   DELLE VENEZIE, ITALY	 13  /  19  /  46

PECORINO GIULIANA VINCINI   ABRUZZO, ITALY	 13  /  19  /  46

VERMENTINO AIA VECCHIA TOSCANA IGT   TUSCANY, ITALY	 14  /  20  /  50

R O S É   B Y  T H E  G L A S S 	 6oz / 9oz / btl

CHIARETTO ROSÉ CASARETTI BARDOLINO   VENETO, ITALY	 16  /  21  /  57

GRENACHE / SYRAH MIRABEAU CÔTES DU PROVENCE ROSÉ   PROVENCE, FRANCE	 16  /  21  /  57

R E D  W I N E   B Y  T H E  G L A S S 	 6oz / 9oz / ½ L / btl

VALPOLICELLA ZENATO DOC   VENETO, ITALY	 14  /  20  /  36  /  50

SANGIOVESE, MERLOT AND CABERNET SAUVIGNON  
VILLA BARBI UMBRIA ROSSO IGT   UMBRIA, ITALY	 14   /  20  /  36  /  50

CHIANTI RUFFINO “IL DUCALE”   TUSCANY, ITALY	 14  /  20  /  36  /  50

BARDOLINO CASARETTI “LA NOGARA”   VENETO, ITALY	 16  /  22  /  44  /  55

CHIANTI RUFINA FRESCOBALDI CASTELLO DI NIPOZZANO   TUSCANY, ITALY	 17  /  24  /  46  /  65

RIPASSA ZENATO VALPOLICELLA   VENETO, ITALY	 18  /  25  /  49  /  69

—
W H I T E  W I N E   B Y  T H E  B O T T L E 	 btl

SOAVE BRIGALDARA DOC    VENETO, ITALY	 54

PINOT GRIGIO COLTERENZIO DOC   ALTO ADIGE, ITALY	 60  

ETNA BIANCO ALTA MORA   SICILY, ITALY	 80

ORVIETO DECUGNANO DEI BARBI “MARE ANTICO”   UMBRIA, ITALY	 84   

ARNEIS VALFACCENDA ROERO   PIEDMONT, ITALY	 90

CHARDONNAY MASSOLINO LANGHE   PIEDMONT, ITALY	 90

CHARDONNAY / PINOT BLANC QUERCIABELLA “BATAR”    TUSCANY, ITALY	 250

Vintage Speciale



D R I N K

R E D  W I N E   B Y  T H E  B O T T L E 	 btl

MERLOT / CABERNET SAUVIGNON AIA VECCHIA “LAGONE” IGT   TUSCANY, ITALY	 60

CHIANTI CLASSICO SAN FELICE “IL GRIGIO”   TUSCANY, ITALY	 69

SANGIOVESE IL LUPINELLO  (1.0 LITRE)  TUSCANY, ITALY	 70

NERO D’AVOLA AND SYRAH CUSUMANO “BENUARA”   SICILY, ITALY	 72

ROSSO DI MONTALCINO CAPARZO   TUSCANY, ITALY	 72

PINOT NERO (NOIR) TENUTA MAZZOLINO “TERRAZZE”   LOMBARDY, ITALY	 75

SANGIOVESE / CABERNET SAUVIGNON IL BORRO “BORRIGIANO”   TUSCANY, ITALY	 78 

CHIANTI CLASSICO QUERCIABELLA   TUSCANY, ITALY	 95

CHIANTI CLASSICO MARCHESE ANTINORI RISERVA   TUSCANY, ITALY	 100

CABERNET SAUVIGNON / MERLOT AIA VECCHIA “SOR UGO”   TUSCANY, ITALY	 115

CABERNET FRANC / MERLOT, SYRAH “TERRALSOLE TRIO” IGT   TUSCANY, ITALY	 120

CABERNET SAUVIGNON / MERLOT SETTE CIELI “NOI 4”   TUSCANY, ITALY	 120

MERLOT BLEND VILLA GRESTI DI SAN LEONARDO   TRENTO, ITALY	 120

NEBBIOLO VALFACCENDA ROERO   PIEDMONT, ITALY	 120

AMARONE ZENATO   VENETO, ITALY	 130

BRUNELLO DI MONTALCINO CAPARZO   TUSCANY, ITALY	 140

BRUNELLO DI MONTALCINO IL POGGIONE “VIGNA PAGANELLI”   TUSCANY, ITALY	 140

GATTINARA TRAVAGLINI NEBBIOLO RISERVA   PIEDMONT, ITALY	 145

AMARONE CLASSICO BRIGALDARA   VENETO, ITALY	 160

BAROLO CASTELLO DI VERDUNO   PIEDMONT, ITALY	 160

BAROLO MASSOLINO   PIEDMONT, ITALY	 160

—
L A R G E  F O R M A T   I T A L I A N  R E D  W I N E 	 btl

GATTINARA TRAVAGLINI NEBBIOLO RESERVA  (1.5 LITRE)  PIEDMONT, ITALY	 280

BAROLO MASSOLINO  (1.5 LITRE)  PIEDMONT, ITALY	 400

CHIANTI CLASSICO QUERCIABELLA  (3.0 LITRE)  TUSCANY, ITALY	 500

AMARONE CLASSICO BRIGALDARA  (1.5 LITRE)  VENETO, ITALY	 550

AMARONE CLASSICO BRIGALDARA  (1.5 LITRE)  VENETO, ITALY	 550

BRUNELLO DI MONTALCINO CAPARZO  (3 LITRE / 5 LITRE)  TUSCANY, ITALY 	 700  /  1000

S P E C I A L T Y  R E D  W I N E S

SANGIOVESE / CABERNET SAUVIGNON CASTELLO DI QUERCETO “IL QUERCIOLAIA”   TUSCANY, ITALY 	  190

CHIANTI CLASSICO RESERVA MONTERAPONI “IL CAMPITELLO”   TUSCANY, ITALY 	  210

SOLENGO ARGIANO   TUSCANY, ITALY 	  230

CABERNET SAUVIGNON/ SANGIOVESE QUERCIABELLA “CAMARTINA”   TUSCANY, ITALY 	  280

AMARONE CLASSICO GIUSTI   VENETO, ITALY 	  300

SANGIOVESE, CABERNET SAUVIGNON, 

CABERNET FRANC MARCHESI ANTINORI TIGNANELLO   TUSCANY, ITALY 	  300

CABERNET SAUVIGNON / CABERNET FRANC TENUTA SAN GUIDO “SASSICAIA BOLGHERI”   TUSCANY, ITALY 	  550

CABERNET SAUVIGNON / MERLOT BLEND ORNELLAIA BOLGHERI   TUSCANY, ITALY 	  550

BARBARESCO GAJA   PIEDMONT, ITALY 	  650

BRUNELLO DI MONTALCINO VALDICAVA “MADONNA DEL PIANO RISERVA”   TUSCANY, ITALY 	  700

SOLAIA ANTINORI   TUSCANY, ITALY 	  97

* Our Corkage Policy
$40 per bottle to a maximum of two bottles per table. Please note, cannot be on our existing wine list.


